
行ったことがある・通っているクリニックではオンラインと来院どちらの方法で治療をし

ましたか？ 

 

 

来院                                              65.00%              78 

オンライン                                        35.00%              42 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



クリニックを契約するときに決めてとなったポイントはなんですか？ 

 

 

料金の安さ                                             43.33%               52 

店舗に通いやすい                                       32.50%               39 

AGA の専門病院                    31.67%            38 

口コミ・評判の良さ                                     28.33%               34 

希望する治療内容がある                                 27.50%               33 

知名度・実績がある                                     26.67%               32 

治療メニューの豊富さ                                   22.50%               27 

オンライン診療を行っている                             20.83%               25 

医師やスタッフに話しやすい                             19.17%               23 

友人・恋人・家族に勧められた                           18.33%               22 

土日祝の診療を受け付けている                           17.50%               21 

病院の綺麗さ                                           15.83%               19 

遅い時間まで営業している                               15.83%               19 



その他                                                  0.38%                1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



どのクリニックに行ったことがある・通っていますか？ 

 

 

その他                                                 25.83%           31 

湘南美容クリニック                                     20.00%           24 

AGA スキンクリニック                 11.67%         14 

イースト駅前クリニック                                7.50%             9 

AGA ヘアクリニック                                          7.50%              9 

AGA スマクリ                                                5.83%              7 

銀座総合美容クリニック                                      5.00%              6 

ゴリラクリニック                                         3.33%             4 

クリニックフォア                                         2.50%             3 

東京 AGA クリニック                                      2.50%             3 

駅前 AGA クリニック                                      1.67%             2 

Oops                                                    1.67%            2 

AGA オンクリ                                            1.67%            2 



イーライフクリニック                                     0.83%            1 

スマイル AGA クリニック                                 0.83%            1 

ウィル AGA クリニック                                   0.83%            1 

ZEN クリニック                                          0.38%            1 

D クリニック                                                 0.00%             0 

フィットクリニック                                           0.00%             0                 

B&H メディカルクリニック                                   0.00%            0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AGA 治療をしたきっかけはなんですか？ 

 

 

お金をかけてでも治したいと思った            55.83%               67 

他の薄毛の治療法よりも効果があると思った               50.00%               60 

育毛剤・育毛シャンプーの効果を感じられなかった         42.50%               51 

広告を見て                       33.33%               40 

友人・恋人・家族に勧められた                           26.67%               32 

薄毛が原因で恋人に振られた                             14.17%               17 

その他                                                  0.83%                1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



調査概要 メディア名：collect. 

URL: https://www.dm-s.co.jp/collect/ 

アンケート名：AGA 治療についてのアンケート 

調査日：2023 年 4 月 

対象：18 歳以上 60 歳以下の男サンプル数：120 

 

https://www.dm-s.co.jp/collect/

